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КЗ «Вишгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» 
07300, Київська область, Вишгородський район,
м. Вишгород, вулиця Кургузова, 1

ЗАПИТ
про надання публічної інформації

Приватне підприємство «Юридична фірма «Імператив Плюс» за патронатної підтримки Швейцарського фонду «Скорочення ризиків» реалізує ряд екологічних програм по захисту прав громадян України, передбачених ст. 50 Конституції України щодо права на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди.
Станом на сьогоднішній день Головним слідчим управлінням Національної поліції України відкрито кримінальне провадження за № 12017110150001095 від 07.11.2017 стосовно керівництва ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» за фактами вчинення ряду тяжких та особливо тяжких злочинів, зокрема порушення правил екологічної безпеки під час експлуатації підприємства, що спричинило тяжкі наслідки, вчинене злочинною організацією.
Як свідчить наявна у ЗМІ та всесвітній мережі інтернет інформація - діяльність філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» супроводжується постійними і систематичними викидами в атмосферу, ґрунт та питну воду забруднюючих речовин, шляхом створення могильників птахів на території сіл Гаврилівки, Тарасівщини, Литвинівки та Синяк Вишгородського району, Київської області та прилеглих до них територій.
Така діяльність беззаперечно має негативний вплив на навколишнє природне середовище та життя і здоров’я проживаючого там населення.
У зв’язку з цим приватне підприємство «Юридична фірма «Імператив Плюс» розпочинає нову програму, яка направлена на захист громадян, які потерпають від шкідливої виробничої діяльності філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», що розташована в Київській обл., Вишгородський р-н, с. Гаврилівка, квартал 28.
Згідно інформації, розміщеної на офіційному сайті Вишгородської державної районної адміністрації Київської області (http://vysh.gov.ua/komisiya-z-pytan-teb-ta-ns-shhodo-utvorennya-smittyezvalyshha-vidhodiv-vyrobnytstva-tvarynnogo-pohodzhennya-v-sely gavrylivka/), 13 листопада 2017 року під керівництвом голови Вишгородської районної державної адміністрації Вячеслава Савенка відбулося позачергове засідання Вишгородської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо несанкціонованого утворення сміттєзвалища відходів виробництва тваринного походження та території Гаврилівської сільської ради.
За результатами комісії були прийняті відповідні рішення, зокрема: міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Київський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України», КЗ «Вишгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» має провести аналіз захворюваності населення сіл Гаврилівка та Тарасівщина за останні 3 роки, в порівнянні з показниками Вишгородського району.
Для реалізації нашого нового проекту необхідний доступ до публічної інформації стосовно результатів аналізу захворюваності населення сіл Гаврилівка та Тарасівщина за останні 3 роки в порівнянні з показниками Вишгородського району.
Згідно ст. 1 Закону України «Про інформацію» - пiд iнформацiєю цей Закон розумiє документованi або публiчно оголошенi вiдомостi про подiї та явища, що вiдбуваються у суспiльствi, державi та навколишньому природному середовищi.
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації
Згідно ч.2 ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації»  розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту. 
Частиною 4 ст. 21 зазначеного закону визначено, що при наданні особі інформацію про себе та інформації, що становить суспільний інтерес, плата за копіювання та друк не стягується.
Отже, зазначаємо, що запитувана ПП «ЮФ «Імператив Плюс» інформація є публічною та має суспільне значення.  
З огляду на вищевикладене, керуючись Законом України «Про інформацію», Законом України «Про доступ до публічної інформації», -

ПРОШУ:

1. [bookmark: _GoBack]Надати інформацію чи проводив КЗ «Вишгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» аналіз захворюваності населення сіл Гаврилівка та Тарасівщина за останні 3 роки, в порівнянні з показниками Вишгородського району.
2. Надати інформацію та завірені копії документів за результатами проведеного КЗ «Вишгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» аналізу захворюваності населення сіл Гаврилівка та Тарасівщина за останні 3 роки, в порівнянні з показниками Вишгородського району.

З повагою, директор 
ПП ЮФ «Імператив Плюс»                                                                                  О.В. Лупейко 
10.07.2018 р.




