Приватне підприємство
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Державна екологічна інспекція у Київській області 
вул. Васильківська, 3, м. Київ, Україна, 03040

ЗАПИТ
про надання публічної інформації
(повторний)

20 червня 2018 року Приватне підприємство «Юридична фірма «Імператив Плюс» звернулося до Державної екологічної інспекції України із запитом про надання публічної інформації стосовно результатів перевірок шкідливого впливу філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на навколишнє середовище та на здоров’я проживаючих поблизу людей, проведених за останні 10 років (вих. № 1964).
У відповідь на запит юридичної фірми Держекоінспекція у Київські області надала неповну інформацію у формі «бюрократичної відписки» та направила завірені копії актів перевірок ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» за листопад-грудень 2017 року.
Звертаємо увагу, що для виконання ПП ЮФ «Імператив Плюс» програми, яка направлена на захист громадян, які потерпають від шкідливої виробничої діяльності ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» необхідна інформація стосовно результатів перевірок підприємства за останні 10 років з наданням копій актів реагування на виявлені порушення (протоколів, приписів, висновків).
З огляду на вищевикладене, керуючись Законом України «Про інформацію», Законом України «Про доступ до публічної інформації», -

ПРОШУ:
1. Надати наступну інформацію:

· [bookmark: _GoBack]Чи проводилися Держекоінспекцією у Київській області за останні 10 років перевірки (планові, позапланові) діяльності: філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», Броварської філії ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», філії «Кагарлицький елеватор» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», Кагарлицької філії ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», філії «Бориспільський комбікормовий завод» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на предмет шкідливого впливу на навколишнє середовище та на здоров’я людей, проживаючих поблизу зазначених об’єктів?
· Чи були виявлені порушення та чи складалися за результатами таких перевірок будь-які акти реагування (приписи, протоколи про порушення суб’єктом господарювання чинного законодавства, постанови про притягнення винних осіб до відповідальності, висновки)?
· Чи зверталася Держекоінспекція у Київській області до судових органів з приводу виявлених порушень? Чи перебувають такі справи на розгляді у судах, які саме (номери проваджень)? 
2. Надати завірені копії документів (актів перевірок, актів реагування) щодо результатів усіх перевірок за останні 10 років, які були проведені Держекоінспекцією у Київській області стосовно негативного впливу вищезазначених філій ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на довкілля та здоров’я людей Вишгородського, Броварського, Бориспільського та Кагарлицького районів.


З повагою, директор 
ПП ЮФ «Імператив Плюс»                                                                                  О.В. Лупейко 

13.07.2018 р.



