Приватне підприємство
Юридична фірма „ІМПЕРАТИВ ПЛЮС”
07301, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шолуденка 6 г оф. 188,189 (044) 579-26-90
	

Державна екологічна інспекція у Київській області 
вул. Васильківська, 3, м. Київ, Україна, 03040

ЗАПИТ
про надання публічної інформації

Приватне підприємство «Юридична фірма «Імператив Плюс» за патронатної підтримки Швейцарського фонду «Скорочення ризиків» реалізує ряд екологічних програм по захисту прав громадян України, передбачених ст. 50 Конституції України щодо права на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди.
Станом на сьогоднішній день Головним слідчим управлінням Національної поліції України відкрито кримінальне провадження за № 12017110150001095 від 07.11.2017 стосовно керівництва ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» за фактами вчинення ряду тяжких та особливо тяжких злочинів, зокрема порушення правил екологічної безпеки під час експлуатації підприємства, що спричинило тяжкі наслідки, вчинене злочинною організацією.
Як свідчить наявна у ЗМІ та всесвітній мережі інтернет інформація - діяльність філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» супроводжується постійними і систематичними викидами в атмосферу, ґрунт та питну воду забруднюючих речовин, шляхом створення могильників птахів на території сіл Гаврилівки, Тарасівщини, Литвинівки та Синяк Вишгородського району, Київської області та прилеглих до них територій.
Така діяльність беззаперечно має негативний вплив на навколишнє природне середовище та життя і здоров’я проживаючого там населення.
У зв’язку з цим приватне підприємство «Юридична фірма «Імператив Плюс» розпочинає нову програму, яка направлена на захист громадян, які потерпають від шкідливої виробничої діяльності філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», що розташована в Київській обл., Вишгородський р-н, с. Гаврилівка, квартал 28.
Згідно інформації, розміщеної 03 січня 2018 року на офіційному сайті Державної екологічної інспекції у Київській області (http://deiko.gov.ua/), на скаргу мешканців с. Гаврилівка та с. Тарасівщина Вишгородського району Державною екологічною інспекцією у Київській області було проведено позапланову перевірку ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» (с. Гаврилівка, Вишгородський район) щодо факту засмічення земельної ділянки Гаврилівської сільської ради відходами тваринного походження. За результатами перевірки проведено розрахунок збитку завданого  державі ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» внаслідок засмічення земельної ділянки за кадастровим номером 32218820000600080001 на суму 3 млн. 927 тис. 705 грн. 60 коп.
Звертаємо увагу, що ПП ЮФ «Імператив Плюс» 4 липня 2018 року вже зверталось до Державної екологічної інспекції у Київські області із запитом про надання публічної інформації стосовно результатів перевірок шкідливого впливу філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на навколишнє природне середовище.
Станом на сьогоднішній день, в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знайдено інформацію, що ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» має у Київській області ряд відокремлених підрозділів, зокрема:
1. Броварська філія ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» (код ЄДРПОУ ВП: 35367731, місцезнаходження ВП: 07430, Київська обл., Броварський р-н, с. Рудня, вул. Чапаєва, буд. 1).
2. Філія «Кагарлицький елеватор» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» (код ЄДРПОУ ВП: 35367326, місцезнаходження ВП: 09200, Київська обл., Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Фрунзе, буд. 95).
3. Кагарлицька філія ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» (код ЄДРПОУ ВП: 35367352, місцезнаходження ВП: 09200, Київська обл., Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Фрунзе, буд. 95)
4. Філія «Бориспільський комбікормовий завод» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» (код ЄДРПОУ ВП: 41444188, місцезнаходження ВП: 08300, Київська обл., м. Бориспіль, вул. Привокзальна, 46).
Для реалізації нашого нового проекту додатково необхідний доступ до публічної інформації стосовно результатів перевірок шкідливого впливу всіх вищезазначених філій ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на навколишнє середовище та на здоров’я проживаючих поблизу людей, проведених за останні 10 років.
В ч.2 ст.50 Конституції України зазначено, що кожному гарантується право вільного доступу до інформації про стан довкілля, про якість харчових продуктів і предметів побуту,  а також право на її поширення. Така інформація ніким не може бути засекречена.
Закріплене Конституцією України право на інформацію передбачено, насамперед, Законами України "Про інформацію", "Про доступ до публічної інформації" та іншими нормативно-правовими актами.
Згідно ст. 1 Закону України «Про інформацію» - пiд iнформацiєю цей Закон розумiє документованi або публiчно оголошенi вiдомостi про подiї та явища, що вiдбуваються у суспiльствi, державi та навколишньому природному середовищi.
Згідно ч.3 ст.13 Закону України «Про інформацію» - інформація про стан довкілля, крім інформації про місце розташування військових об’єктів, не може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом.
Також відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації
Згідно ч.2 ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо запит на інформацію стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, щодо стану довкілля, якості харчових продуктів і предметів побуту, аварій, катастроф, небезпечних природних явищ та інших надзвичайних подій, що сталися або можуть статись і загрожують безпеці громадян, відповідь має бути надана не пізніше 48 годин з дня отримання запиту.
Частиною 4 ст. 21 зазначеного закону визначено, що при наданні особі інформацію про себе та інформації, що становить суспільний інтерес, плата за копіювання та друк не стягується.
Отже, зазначаємо, що запитувана ПП «ЮФ «Імператив Плюс» інформація є публічною та має суспільне значення.  
З огляду на вищевикладене, керуючись Законом України «Про інформацію», Законом України «Про доступ до публічної інформації», -

ПРОШУ:

1. [bookmark: _GoBack]Надати інформацію та завірені копії актів перевірок проведених Державною екологічною інспекцією в Київській області за останні 10 років стосовно негативного впливу філії «Гаврилівський птахівничий комплекс» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», філії «Кагарлицький елеватор» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», Кагарлицької філії ТОВ «Комплекс АГРОМАРС», філії «Бориспільський комбікормовий завод» ТОВ «Комплекс АГРОМАРС» на довкілля та здоров’я людей, проживаючих поблизу зазначених об’єктів. 

З повагою, директор 
ПП ЮФ «Імператив Плюс»                                                                                  О.В. Лупейко 
10.07.2018 р.



